

(上接A2版)

与亿万乘客同行

本次巡展活动在北京、上海、广州、杭州、成都、长沙、厦门7座城市,10条线路的12趟专列张贴1560张海报,包含44位两院院士/国医大师、300位院管专家、220位学科带头人,总计5000余人次!同时,海报视频在北京地铁1、2、5、8、10、13号线、八通线和成都、厦门的26000台地铁电视,进行为期20天、每天多次的同步播放!——与亿万乘客一路同行,为公众送上专业的科普知识、防治理念,让中国医师收获满满的节日祝福。

王丹 搭建医患沟通新的“彩虹桥”

王丹表示,“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”主题公益巡展活动,搭建起了医患沟通新的“彩虹桥”,开辟了向全社会传递健康理念的新渠道,凝聚了强大的向阳而行正能量,取得了良好的社会效益,并斩获了多项公益大奖,加入了国家“健康中国行动”,成为健康中国建设新征程上一道亮丽风景。

王丹表示,今年的主

题公益巡展活动扩展到七个城市,内容更加丰富,形式更加活泼。本次座谈会通过线下+线上相结合的方式,分享海报故事,畅谈医者的初心与使命、责任与担当,探讨全国地铁联动主题公益巡展活动对推动医疗行业发展和健康中国建设的深层意义,目的就是适应时代要求,不断把活动推向一个新的高度。

“我相信,在社会各

界的大力支持下,只要我们付出坚持不懈的努力,搭载医者风采的列车一定会行稳致远,广大医务工作者与人民群众的心会越贴越近,我们的行动将凝聚成一股引领行业前行新的力量,为激发广大医护人员的职业荣誉感和使命感,树立医疗行业新风尚,为护佑人民群众健康,助力健康中国建设做出新的更大贡献。”王丹说。

郑宏 坚持“人民至上 生命至上” 创造新辉煌

“每年如约而至的公益巡展活动已经成为庆祝中国医师节的特别献礼:一列列地铁专列满载着我们的祝福与敬意,通向医务工作者的心里;一张张主题海报诉说着医者故事与行业正能量,搭建起医患沟通的桥梁。”

郑宏表示,党的二十大以来,“健康中国”建设进入新征程,保障人民健康处于优先发展的战略

位置。今年中国医师节的主题体现了我国医务工作者初心使命和更高目标要求,我们要坚持“人民至上 生命至上”,不断创造新辉煌。

郑宏表示,“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”全国地铁联动主题公益巡展活动彰显医界的文化内涵,将医者救死扶伤的使命与无所畏惧的勇气展现在公众面

前,如星光汇聚,护佑公众的健康生活。

“本次座谈会上,七地同仁围绕活动主题展开广泛深入的讨论与交流,探讨新时代的新使命,挖掘新时代的新目标,为推动‘健康中国’建设建言献策。这对于挖掘业界正能量,探讨发展新方向,促进行业高质量发展,护佑全民健康具有重要的价值与意义。”郑宏说。

孔灵芝 将“小行业”汇入“大洪流”

“健康中国 你我同行·关爱生命‘救’在身边”主题公益巡展活动的举行是让卫生健康“小行业”融汇到社会各界“大洪流”中的一种尝试,将千位医者的良好形象大规模地集中展现在公众面前,拉近医学大家与公众的距离。“我相信,本次活动的行业影响力和社会效益将会百尺竿头,更进一步!”

孔灵芝表示,党的二十大报告将“建成健康中国”

作为到2035年我国发展的总体目标之一,并指出,人民健康是民族昌盛和国家强盛的重要标志,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。本次座谈会的召开,对于破解发展新难题、促进医院高质量发展,保障人民健康,很有现实意义。

孔灵芝表示,健康中国建设的根本目的是全民健康,全民健康就是全人

群、全生命周期的健康。要实现这样一个目标,就需要全社会的共同努力,共建共享,你我同行。接下来的健康中国建设,注定亟待新担当、呼唤新作为,离不开每一位医疗健康从业者敢作敢为、惟新笃行。“我真诚希望,各位代表围绕活动的主题,广泛交流、深入研讨,形成更多箴言良策,一起把健康中国建设坚定不移地推进下去。”

8.19 中国医师节·真心话告白墙

- @Babyjun 感谢上海龙华医院骨伤科张霆主任,某次复诊时一句善意的提醒,让我发现了早期肺癌并得到了及时的治疗!
- @西双版纳州人民医院王长青 让尊重重卫落到实处,广大医务人员的初心始终不能动摇。
- @喻海英 祝全国的医务工作者节日快乐,你们是我们健康的守护者,祝你们节日快乐,身体健康!



扫一扫,关联阅读
健康中国地铁公益巡展
专题

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

肿瘤规范化诊疗 久久为功

—— 刘树林 吉林大学中日联谊医院院长

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-238

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

比家更温暖 做老年人的“医”靠

—— 上海盈康护理院专家团队

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-218

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

聚焦康复医学 智慧守护生命

—— 上海永慈康复医院智慧医疗团队

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-211

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

精医重道九十年 务实创新向未来

—— 上海市肺科医院肺结节综合诊治中心

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-201

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

为手术保驾护航 解疼痛舒适安全

—— 缪长虹 复旦大学附属中山医院麻醉科主任

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-248

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

天上星星 市一眼睛

—— 上海市第一人民医院眼科、国家眼部疾病临床医学研究中心团队

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-203

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

濒危不相 生命相髓

—— 刘澎 复旦大学附属中山医院血液科主任

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-204

医师报 健康中国 关爱生命 救在身边 你我同行

安全麻醉 护航手术

—— 俞卫锋 上海交通大学医学院附属仁济医院麻醉科主任

主办: 医师报社 中国医师协会 中国医院协会 中国医学教育协会 中国基层卫生保健协会 中国医药教育协会 中国医药报 中国医药报社

上海 20230819-206